

为满足清明期间旅客出行需求

衡阳火车站将增开 7 趟始发终到列车

■本报记者 金明达

本报讯 3月31日,记者从衡阳火车站获悉,为满足清明期间旅客出行需求,衡阳火车站将增开7趟始发终到列车,提醒有需求的旅客及时购票,以免延误行程。

据了解,7趟始发终到列车具体开行为:岳阳—衡阳的K6561次,开行为4月4日至8日,到点为20:31;衡阳—广州的K6615次,开行为

间为4月4日至7日,开点14:54;广州—衡阳的K6616次,开行为4月5日至8日,到点为6:51;长沙—衡阳的K6631次,开行为4月4日至7日,到点为15:16;衡阳—长沙的K6632次,开行为4月4日至7日,开点为16:00;衡阳—长沙的K6634次,开行为4月4日、7日,开点为14:20;长沙—衡阳的K6633次,开行为4月4日、7日,到点为20:16。

据衡阳火车站负责人介绍,今年清

明期间衡阳火车站发送旅客预计在12万人次左右,湖南周边和广东地区客流在清明节客流中占据较大比例。客流结构以扫墓、踏青客流为主,旅客回程相对均衡,高峰较为平缓。需要提醒的是,清明节返程高峰期预计出现在4月7日,届时将有超过4万旅客集中出行,建议市民合理安排时间,尽量避开客流高峰。同时提前购票取票,密切关注车站的列车开行信息和售票公告,不要携带违禁物品进站。

又有6名逝者 长眠节地生态安葬区

越来越多市民开始转变
观念并接受这种方式

■本报记者 唐海强

本报讯 “我的老父亲生前看到了政府推出的节地生态安葬奖补好政策,一再叮嘱我们:一定要把他的骨灰葬在树下。现在他老人家的愿望终于实现了!”3月30日上午,在衡阳市第二届节地生态集中安葬暨第四届殡仪馆开放日活动上,市民黄女士动情地说。继去年我市第一届节地生态集中安葬活动中9名逝者长眠衡阳殡仪馆节地生态安葬区后,又有6名逝者落葬于此。

当天,部分市人大代表、政协委员、志愿者和社会各界人士参加了在衡阳殡仪馆举行的该项活动。在礼仪人员引导下,伴随着低沉的哀乐,逝者家属沿着墓园道路缓缓前行,护送6名逝者骨灰盒抵达“最后归宿之地”——生态安葬区,让逝者骨灰与大自然和谐共处……整个仪式不点香烛,不烧纸钱,不放鞭炮,仅用音乐、鲜花和礼仪表达对生命的尊重、对逝者的缅怀和哀思。据衡阳殡仪馆工作人员介绍,此次集体安葬所使用骨灰盒入土后会自然降解,连同骨灰一同融入大地,逝者既能入土为安回归自然,又实现了真正意义上的节地生态环保。黄女士等市民告诉记者:“现在很多市民的观念都转变了。墓葬、海葬、树葬、草坪葬这些安葬方式蛮好的,既节约土地又生态环保,还能为后代留下绿水青山!”

据了解,2017年10月,市政府率先出台了《关于免除城乡居民基本殡葬服务费和实行节地生态安葬奖补政策的通知》,除了免除城乡居民5项基本殡葬服务费外,还建立了节地生态安葬奖励机制,对自愿选择节地生态安葬的,给予1000元至1500元/人的奖励。衡阳殡仪馆在全省率先开辟节地生态安葬区,设有生态葬、草坪葬、树葬、花葬等区域。

“智慧人社”让群众享受“智慧服务”

市人社系统多形式开展“12333全国统一咨询日”活动



人头攒动的活动主会场 李建平 摄

■本报记者 李建平
通讯员 彭震宇 王淞
实习生 李昊

本报讯 3月30日上午,市人社局主办的2019年“12333全国统一咨询

日”衡阳主会场活动在高新技术开发区船山公园热闹举行。

今年的活动主题为“智慧人社,智慧服务”。据介绍,为了让群众办事更便捷,近年来,市人社局大力推进“互联网+人社”工作,全力打造智慧人社

服务,建立了线上线下融合的公共服务体系,形成了12333电话咨询、网站咨询、微信公众号、业务APP等多种智慧服务手段。依托“互联网+”技术,我市在求职招聘、政策宣传、培训考试、养老金领取资格认证、工伤保险、失业保险、社会保障卡等业务领域实现了网上办理、网上审核、网上查询,让广大居民足不出户,即可方便快捷地查询、办理养老、医保等业务。下一步,我市人社部门将为更多的政策和信息插上“互联网+”的翅膀,真正实现让信息多跑路,让群众少跑腿。

当天上午,记者看到,活动现场人头攒动,气氛热烈。市人社局工作人员通过各种方式,向过往市民宣传就业创业、社会保障、劳动维权等领域政策法规,解答群众关心的创业担保贷款、灵活就业人员参保、养老金领取资格认证、社会保障卡申办及应用等各项业务问题。

另据了解,当天,我市各县(市)区都设立了分会场,同步开展了形式多样的咨询日宣传活动,引导群众主动关注人社政策、关注人社服务,享受“智慧人社”带来的“智慧服务”。

广告

绿地衡阳城际空间站“燃放”雁城

3月30日9时,绿地衡阳城际空间站品牌展厅正式开放。千余市民齐聚一堂,共同见证城际空间站在衡阳启幕,绿地速度“燃放”全城。

据悉,绿地集团是一家全球城市运营服务商,创立于1992年,总部设立于上海。目前已在全球范围内形成了“以房地产开发为主业,大基建、大金融、大消费、大科技、大健康五大产业并举发

展”的多元经营格局,实施资本化、公众化、国际化发展战略。2018年,绿地集团响应中国高铁布局,启动战略转型升级,依托高铁经济圈,凭借多年城市开发经验,以城际太空舱为灵感,集合全球经验、资源,鼎力打造出全功能微型城市体——绿地城际空间站。

作为绿地集团布局湖南的第三座城际空间站,绿地衡阳城际空间站地处高

铁新城核心区域。以千亩大城助推衡阳繁华裂变,未来将在此创建200米高5A甲级写字楼,五星级铂瑞酒店,雁城之心特色风情商业街,3000平方米G-super进口商品直销中心,国际健康管理中心,理想家4.0人居体系等,打造高铁时代的全功能微型城市体,让衡阳市民享受到与一线城市“时刻同步”的产品服务标准,将世界带给衡阳。(吴帅)

“耀江·西湖湾杯”生活摄影大赛启幕

3月30日上午,2019“耀江·西湖湾杯”生活摄影大赛在耀江·西湖湾营销中心前坪广场盛大启幕。大赛吸引逾200位摄影师、摄影爱好者到场,走进雁栖湖,聚焦西湖湾,共襄衡阳摄影圈年度盛事。

据了解,2019“耀江·西湖湾杯”生活摄影大赛将通过摄影师的视角,从衡阳

北城石鼓片区城市建设、经济发展、人文情怀等多方面,充分展示衡阳城市变化之美。耀江房产2018年举办了“耀江·天鹅堡杯”摄影大赛,社会反响强烈,此次大赛与上届相比,赛制更完善,时间跨度更长,发挥空间更大,内容更丰富,摄影题材、覆盖人群更广,奖项奖金更多。耀江·西湖湾为衡阳至大规模纯粹

低密洋房墅区,享誉“城市菁英改善优选”,容积率仅0.79,由31栋6层电梯洋房以及23栋联排别墅组成;其中电梯洋房为纯板式一梯两户,私家电梯入户、3.1—3.2米舒适层高、4.0智能社区等星级配置,低容积率的产品规划和高舒适度的居住体验,备受衡阳菁英家庭追捧。(吴帅)

献一束鲜花 寄一段哀思

祥瑞社区开展文明祭祀活动

■本报记者 谢小青

本报讯 献一束鲜花,寄一段哀思……3月30日上午,高新区华兴街道祥瑞社区在雅士林湘苑广场举行“摒弃祭祀陋习,争创文明城市”“衡阳群众”志愿服务活动,引导群众移风易俗,树立文明祭祀新风。

活动现场,社区免费为居民提供祭祀“新三样”(菊花、黄丝带、心愿卡),市民拿起鲜花,系上黄丝带,在追思卡上写上对已故亲人的思念,并在文明祭祀签名册上签上自己的名字,随后放进“时空信箱”“寄”给已故的亲人。

“这种祭奠方式低碳环保,很不错。”记者注意到,越来越多的居民对文明、环保的清明祭扫方式表示认可。

